
1. Предварительные критерии проверки первого тура. 

Результаты проверки с разрешением до критериев и суммы баллов по задачам. 
 

Критерии могут отсутствовать в списке, если они не применялись ни для одной из работ. 

 

Задача 1 

 

кл шифр Фамилия рифма смысл первичная оценка нет новая / старая #1 #2 итог 

8 1 Аникина + + 10 -1 0 -2 7 

8 2 Волков + + 10 -1 0 0 9 

8 3 Краснова - - 0 -1 -7 -2 0 

8 4 Кузнеченкова - - 0 -1 -5 -2 0 

8 5 Лепихина - - 0 -1 -4 -2 0 

8 6 Маринина + + 10 -1 0 0 9 

8 7 Погодин - - 0 -1 -5 -2 0 

8 8 Робина + + 10 0 0 0 10 

8 9 Росалес Велоз - - 0 -1 -5 -2 0 

8 10 Трифонова + + 10 0 0 0 10 

8 11 Широков + + 10 -1 0 -2 7 

  максимум   10 0 0 0 10 

 

Есть правила про группы по смыслу и группы по рифме, и нет ошибок в заданиях 10 баллов. 

Отсутствие упоминания новая / старая группы минус 1 балл. 

За каждую ошибку в задании 1 минус 1 балл. 

Если нет / неправильно сделано задание 2 минус 2 балла. 

Итоговая оценка не может быть меньше 0 баллов. 

 

Задача 2. 

 

кл шифр Фамилия перв штр0 штр итог 

8 2 Волков 10 0 0 10 

8 3 Краснова 10 0 0 10 

8 4 Кузнеченкова 8-1 -3 -1 3 

8 5 Лепихина 8 -3 0 5 

8 6 Маринина 0 0 -3 0 

8 7 Погодин 0 -3 -3 0 

8 8 Робина 0 -3 -3 0 

8 10 Трифонова 9-1 -3 -1 4 

8 11 Широков 8 0 -1 7 

8 12 Шушкова 10 -3 0 7 

  максимум 10 0 0 10 

 

Вначале за решение и объяснения в целом (без учёта ответов на задания) выставляется первичной оценка: 0, 8, 9 

или 10 баллов. В особых случаях используется другая первичная оценка. 

1. За неверные утверждения вроде "111 - единственный трёхзначный делитель 444" первичная оценка снижается 

на 1 балл. В действительности у числа 444 имеются следующие трёхзначные делители: 111, 148, 222, 444. Также 

первичная оценка снижается на 1 балл за недообъяснения хода решения и логические ошибки в них (например, 

если не рассмотрен какой-то случай, которая появился в ходе решения, и не очевидно, что этот случай не 

проходит). Если не пояснено, через что решатель раскрутил систему (в авторском решении основное - это 777 и 

333) - первичная оценка не выше 8 баллов. 

2. Если найдено только то, что все числа в условии кратны 111, и что в разных разрядах для одних и тех же цифр 

разные символы, + получено ещё несколько соотношений (например, SKB=2*RIA или что число, которое на самом 

деле 888, на RIA больше того числа, которое на самом деле 777), но нет дальнейших продвижений, первичная 

оценка 0 баллов. 

 

Штрафы 

1. За каждую ошибку в ответах из первичной оценки вычитается штраф 1 балл (в том числе и за арифметическую 

ошибку при решении примера). 

2. За ответ 92 вместо 920 во втором примере задания 2 вычитается штраф 3 балла. 

3. Штрафы за разные ошибки, даже в одном и том же примере, суммируются. 



Задача 3. 

 

кл шифр Фамилия Л М мягк #3 итог 

8 1 Аникина 3 5 0 0 8 

8 2 Волков 5 0 0 0 5 

8 3 Краснова 0 0 -1 0 0 

8 4 Кузнеченкова 3 5 0 0 8 

8 5 Лепихина 0 0 0 0 0 

8 6 Маринина 5 5 0 0 10 

8 7 Погодин 0 4 0 -1 3 

8 8 Робина 0 5 0 0 5 

8 9 Росалес Велоз 0 0 0 0 0 

8 10 Трифонова 3 3 0 0 6 

8 11 Широков 0 5 0 0 5 

8 12 Шушкова 0 5 0 0 5 

  максимум 5 5 0 0 10 

 

В решении задачи есть опечатка: в слове «камушек» подчёркнута (как ударная гласная) «у», а должна быть 

подчёркнута «а». 

 

1. Параметр [л’] (сформулировано правило и верно решены примеры) максимум 5 баллов. 

Сформулировано правило не полностью (а только часть) минус 1 балл. 

«[н’], если в слове есть н» минус 1 балл. Если при этом не решён «шпингалет» – ещё минус 1 балл. 

 

2. Параметр «м» (сформулировано правило и верно решены примеры) максимум 5 баллов. 

Не решены заударные слоги (индикатор – «мама» как «мава») – минус 2 балла. 

Не решены предударные слоги – минус 2 балла. 

Не решена позиция под ударением – минус 2 балла. 

Отдельные правила для [м] и [в], отдельные – для [м’] и [в’] – минус 1 балл. 

За решение через номер ударного слога (первый, последний, предпоследний…) без привязки «м» к ударению 

ставится 0 баллов. 

 

Штрафы. 

3. Пропуск знаков мягкости минус 1 балл. 

4. За каждую ошибку в задании 3 минус 1 балл, если ошибка не выводится из правил решателя. 

Есть и другие критерии по штрафам (за неточности в правилах). 

Итоговая оценка не может быть меньше 0 баллов. 

 

Задача 4. 

 

кл шифр Фамилия прав #1 #2 итог 

8 1 Аникина 3 5 0 8 

8 2 Волков 0 5-3 0 2 

8 4 Кузнеченкова 3 5 2 10 

8 5 Лепихина 0 5-2 0 3 

8 6 Маринина 3 5-2 0 6 

8 7 Погодин 0 5-1 2 6 

8 8 Робина 3 5-2 2 8 

8 9 Росалес Велоз 0 5-5 0 0 

8 10 Трифонова 0 5-2 2 5 

8 11 Широков 3 5-1 0 7 

9 1 Бунтякова 3 5-2 2 8 

9 2 Гаршин 3 5 0 8 

9 3 Горев 3 5 2 10 

9 4 Гусева 3 5 2 10 

9 5 Даничкина 3 5-2 0 6 

9 6 Костенкова 2 5 0 7 

9 7 Крупник 3 5 2 10 

9 8 Лапай 3 5 0 8 

9 9 Моржева 3 5-1 0 7 



кл шифр Фамилия прав #1 #2 итог 

9 10 Румянцева 3 5-1 2 9 

9 11 Сапожникова 3 5-1 0 7 

9 13 Ситник 3 5-1 1 8 

9 15 Царева 3 5-1 0 7 

  максимум 3 5 2 10 

 

Общее правило (ми- «ещё не», хи- постоянный признак) 3 балла. 

Задание 1 – максимум 5 баллов. За каждую ошибку по минус 1 баллу. 

Задание 2 – 2 балла. 

 

Задача 5. 

 

кл шифр Фамилия kull thab yaku duuj №1 №2 №3 №4 №5 итог 

8 1 Аникина 0 1 1 2 1 1 1 0 0 7 

8 2 Волков 1 0 0 0 0 1 1 1 1 5 

8 4 Кузнеченкова 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

8 5 Лепихина 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 

8 6 Маринина 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

8 7 Погодин 1 0 0 0 0 1 1 1 1 5 

8 8 Робина 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

8 10 Трифонова 1 0 0 2 0 1 0 0 0 4 

8 11 Широков 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

8 12 Шушкова 1 0 0 0 1 1 1 1 0 5 

9 1 Бунтякова 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

9 2 Гаршин 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 

9 3 Горев 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

9 4 Гусева 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

9 5 Даничкина 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

9 6 Костенкова 0 1 1 2 1 1 1 0 0 7 

9 7 Крупник 1 1 1 1 1 1 1 1 0 8 

9 8 Лапай 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

9 9 Моржева 0 1 1 2 1 1 1 1 1 9 

9 10 Румянцева 0 1 1 1 1 0 1 1 0 6 

9 11 Сапожникова 1 0 0 0 1 1 0 0 0 3 

9 13 Ситник 0 0 0 2 1 1 0 1 1 6 

9 15 Царева 1 1 1 2 1 1 1 0 1 9 

  максимум 1 1 1 2 1 1 1 1 1 10 

 

Значение слова kullarind — 1 балл 

Значение слова thabuju — 1 балл 

Значение слова yakukathu — 1 балл 

Значение слова duujind — 2 балла (1 балл — если указано только ‘младший’, но не указано, что это слово 

употребляется только для родственников своего пола) 

Ответы на задание — по 1 баллу за каждый правильный. 

 

Задача 6. 

 

кл шифр Фамилия логика закономерн 1 2 3 итог 

8 6 Маринина 1 1 2 2 1 7 

9 1 Бунтякова 2 2 2 2 0 8 

9 4 Гусева 1 1 1 0 1 4 

9 5 Даничкина 2 2 2 2 0 8 

9 6 Костенкова 1 2 0 1 1 5 

9 7 Крупник 2 1 2 2 0 7 

9 8 Лапай 2 3 2 2 1 10! 

9 9 Моржева 2 1 2 1 1 7 

9 11 Сапожникова 2 3 2 1 1 9 

9 13 Ситник 0 0 1 1 0 2 

9 15 Царева 0 2 2 0 0 4 



кл шифр Фамилия логика закономерн 1 2 3 итог 

  максимум 2 3 2 2 1 10 

 

Описание логики процесса установления соответствий - максимум 2 балла 

Описание закономерностей - максимум 3 балла 

Задание 1 - 2 балла. За каждую ошибку в задании минус 1 балл. Оценка за задание не может быть меньше 0 баллов. 

Задание 2 - 2 балла. За каждую ошибку в задании минус 1 балл. Оценка за задание не может быть меньше 0 баллов. 

Задание 3 - 1 балл. За каждую ошибку в задании минус 1 балл. Оценка за задание не может быть меньше 0 баллов. 

 

Задача 7. 

 

кл шифр Фамилия пешки #1 #2 первичная оценка минус итог 

9 1 Бунтякова + - + 10 -2 8 

9 2 Гаршин + +  0 0 0 

9 3 Горев + + + 10 -1 9 

9 4 Гусева + - - 3 0 3 

9 5 Даничкина + - - 9 -2-4 3 

9 7 Крупник + - - 5 -2-2 1 

9 8 Лапай + - - 0 0 0 

9 10 Румянцева + - - 0 0 0 

9 13 Ситник + + + 10 0 10 

9 15 Царева + + + 9 -2 7 

10 2 Зайцева + - - 0 0 0 

10 3 Кириченко  - - 0 0 0 

10 4 Корнеев + - + 0 0 0 

10 6 Рачкова +   0 0 0 

  максимум    10 0 10 

 

Верно найден только закон для обозначения пешек: "+" в соответствующей графе таблицы, оценка обнуляется. 

В двух следующих графах отмечено, верно ли решены задания 1 и 2. 

Сверх пешек найдена только таблица из авторского решения: не выше 3 баллов. 

Сверх пешек найдено только на какой позиции записаны количества для какого типа фигур (ФЛСК): не выше 3 

баллов. 

Нет обобщения "белая фигура – 1, чёрная фигура – 3", всё остальное правильно. Первичная оценка 9 баллов. 

 

Штрафы. 

1. Ферзь стоит 2 или 7, ответ на задание 2 – 8888.88 или 3888.88 минус 2 балла. 

2. Описка в ответах: в пешечной части минус 1 балл, в фигурной минус 2 балла. 

3. Если не сформулировано, что выбор между вариантами "первая ячейка – ферзи, четвёртая ячейка – кони" и 

"первая ячейка – кони, четвёртая ячейка – ферзи" позволяет сделать цифра 6 в коде из задания 1: минус 2 балла. 

 

Задача 8. 

 

кл шифр Фамилия первичная оценка штраф итог 

9 1 Бунтякова 8 0 8 

9 3 Горев 8 0 8 

9 4 Гусева 10 0 10 

9 7 Крупник 3 0 3 

9 8 Лапай 10 0 10 

9 9 Моржева 3 0 3 

9 10 Румянцева 10 0 10 

9 13 Ситник 8 0 8 

9 15 Царева 10 0 10 

10 2 Зайцева 10 0 10 

10 4 Корнеев 0 0 0 

10 5 Леонова 8 0 8 

10 6 Рачкова 8 0 8 

  максимум 10 0 10 

 

Есть ответ и пояснение, в котором упоминается слово " чередование" 10 баллов. 



Есть ответ и пояснение, но чередование не упомянуто 9 баллов. 

Есть ответ и пересказ условия в качестве пояснения 8 баллов. 

Верный ответ без объяснения 7 баллов. 

Есть подробное пояснение с упоминанием чередования, но нет ответа 3 балла. 

Задача не решена 0 баллов. 

Штраф минус 1 балл за форму "жжечь", встречающуюся вместо правильного "жечь". 

 

Задача 9. 
 

кл шифр Фамилия критерий (тип решения) итог 

10 2 Зайцева 0-3 1 

10 3 Кириченко 0 0 

10 4 Корнеев 0 0 

10 5 Леонова 4-6 2 

10 6 Рачкова 0-3 1 

  максимум 10 10 

 

Обнаружено, что каждый слог повторяется ровно один раз, и указано, как это связано со счетом 10 баллов. 

Если сформулировано предположение, что слоги ye, yi, wu в языке отсутствуют, это поощряется факториалом. 

Всё верно, но про связь со счетом нет 9 баллов. 

Если слогами считаются только сочетания «согласная + гласная», то 7 баллов. 

Выбрано слово naramu, чтобы выровнять количество согласных и/или гласных от 4 до 6 баллов в зависимости от 

полноты обоснования. 

«Первое слово строки n рифмуется с последним словом строки n+2 => naramu» от 0 до 3 баллов. 

 

Задача 10. 

 

кл шифр Фамилия Ккк Дкк кДк ккД кДд Дкд дДк дДд итог 

10 1 Гоголева 1 1 1 1 0 0 0 1 5 

10 2 Зайцева 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

10 3 Кириченко 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 4 Корнеев 1 1 1 1 3 1 1 1 10 

10 5 Леонова 1 1 1 1 0 0 0 1 5 

10 6 Рачкова 1 1 1 1 0 1 0 0 5 

11 2 Комягина 1 1 1 1 3 0 0 0 7 

11 3 Смирнова 1 1 1 1 3 1 1 1 10 

11 5 Староверова 1 1 1 1 3 1 1 1 10 

  максимум 1 1 1 1 3 1 1 1 10 

 

к - краткий, д - долгий 

Если решено про ударение в последовательности ккк (про дефолтное ударение в словах с краткими) —1 балл. 

Если решено про ударение в последовательностях ккд, кдк, дкк (то есть тот факт, что тяжёлый слог притягивает 

ударение) — 3 балла (по 1 баллу за каждую модель). 

Если решено про ддк — 1 балл, дкд — 1 балл, ддд — 1 балл; кдд — 3 балла (если это решено, то понятно, что 

второй слог всегда ударный, если он тяжёлый). 

Обнуление. Если решено только про слова типа ккк и слова с одним долгим, то оценка за задачу 0 баллов. 

 

Задача 11. 

 

кл шифр Фамилия юг Ланды север Беарн юг Беарн в, з, с Ланды в, з Беарн Σ итог 

10 1 Гоголева   1   1 0 

10 2 Зайцева   1 1 2 4 4 

10 3 Кириченко   1 1 2 4 4 

10 4 Корнеев 1   3  4 4 

10 5 Леонова 1   1  2 0 

10 6 Рачкова 1   3  4 4 

11 2 Комягина 1   1  2 0 

11 3 Смирнова 1 1  1  3 3 

11 5 Староверова 1 1 1  4 7 7 

  максимум 1 1 1 3 4 10 10 



 

miyour - юг (в Ландах) - 1 балл 

capvath - север (в Беарне) - 1 балл 

capsus - юг (а Беарне) - 1 балл 

capsus - восток, capbat - запад, bise - север в Ландах - 3 балла (1 балл за запад или восток в Ландах) 

capavans - восток, caparrer - запад (в Беарне) - 4 балла (2 балла за восток в Беарне) 

Обнуление, если набрано 1 или 2 балла. 

 

Задача 12. 

 

кл шифр Фамилия д - г отн об -ta uka врем -me -‘u согл прич Σ штр итог 

11 2 Комягина 0 1 0 0 0 0 0 0 1 -1 0 

11 3 Смирнова 1 0 1 2 1 1 1 2 9 0 9 

11 5 Староверова 0 1 1 1 0 1 1 0 5 -2 3 

  максимум 1 1 1 2 1 1 1 2 10  10 

 

порядок дополнение – глагол 1 балл 

позиция относительного оборота 1 балл 

падеж существительных -ta 1 балл 

uka 2 балла 

формы времени 1 балл 

«активное причастие» -me 1 балл 

«пассивное причастие» -‘u 1 балл 

(не)согласование причастий 2 балла 

 

Штрафы. 1. Все параметры решения описаны в работе, и при этом нет ошибок в ответах 10 баллов. 

2. Если на некоторый параметр нет ошибок, но участник забыл его описать, снимаются баллы за этот параметр. 

3. В каждой фразе задания можно сделать более одной ошибки на разные параметры. Число ошибок учитывает 

каждую отдельную ошибку, а не число неправильно записанных фраз. За каждую ошибку оценка снижается не 

менее, чем на 1 балл. Весьма распространённой ошибкой является перевод фразы 3 задания 1 как «Мужчина 

покупает собаку, которая увидела одежду»; такого рода ошибка считается очень грубой, за неё минус 2 балла. 

 

Задача 13. 

 

кл шифр Фамилия ann enn sesq отв отв #1 p/8 мес 3 зас 1.05.17 отв #2 отв #3 итог 

11 2 Комягина + + +  + 5 + + + 3 0 9 

11 3 Смирнова + + + + 5 + + + 3 2 10 

11 5 Староверова +   + 3    0 0 3 

  максимум     5 1 1 1 3 2 10 

 

Задание 1: 5 баллов (в том числе annual ‘X раз в год’, ennial ‘раз в X лет’, sesqui- ‘1,5’, ответы) 

Задание 2: 3 балла (в том числе  1,5 раза в год = 1 раз в 8 месяцев: 1 балл, количество заседаний: 1 балл, даты 

заседаний: 1 балл) 

Задание 3, biannual > biennial: 2 балла 

 

2. Результаты проверки по возрастным группам. 
 

Жёлтым цветом выделены строки участников, выступавших на первом туре только в региональном зачёте. 

 

В двух последних столбцах каждой таблицы: красный цвет – не прошли на второй тур, жёлтый цвет – прошли на 

второй тур только в региональном зачёте, зелёный цвет - прошли на второй тур в общероссийском зачёте. 

 

Если задача не оформлена, балл за задачу не выставлен. 

Баллы за решение задач не своего класса не добавляются в сумму. 

 

  



8 класс и младше 

 

Фамилия кл №1 №2 №3 №4 №5 №6 Сумма 2 тур росс 2 тур рег 

Широков 8 7 7 5 7 10  36 + + 

Маринина 8 9 0 10 6 10 7 35 + + 
Робина 8 10 0 5 8 10  33 + + 
Волков 8 9 10 5 2 5  31 + + 

Кузнеченкова 8 0 3 8 10 10  31  + 

Аникина 8 7  8 8 7  30 + + 
Трифонова 8 10 4 6 5 4  29  + 

Шушкова 8  7 5  5  17  + 

Погодин 8 0 0 3 6 5  14   

Лепихина 8 0 5 0 3 3  11   

Краснова 7 0 10 0    10   

Росалес Велоз 8 0  0 0   0   

Максимум  10 10 10 10 10 0 50   

 

9 класс 

 

Фамилия кл №4 №5 №6 №7 №8 Сумма 2 тур росс 2 тур рег 

Бунтякова 9 8 10 8 8 8 42 + + 

Лапай 9 8 10 10! 0 10 38 + + 
Царева 9 7 9 4 7 10 37 + + 
Гусева 9 10 10 4 3 10 37 + + 
Ситник 9 8 6 2 10 8 34 + + 
Крупник 9 10 8 7 1 3 29 + + 
Горев 9 10 1  9 8 28 + + 
Даничкина 9 6 10 8 3  27 + + 
Моржева 9 7 9 7  3 26 + + 
Румянцева 9 9 6  0 10 25 + + 
Костенкова 9 7 7 5   19 + + 

Сапожникова 9 7 3 9   19  + 

Гаршин 9 8 2  0  10   

Максимум  10 10 10 10 10 50   

 

10 класс 

 

Фамилия кл №7 №8 №9 №10 №11 Сумма 2 тур росс 2 тур рег 

Рачкова 10 0 8 1 5 4 18  + 

Зайцева 10 0 10 1 1 4 16  + 

Леонова 10  8 2 5 0 15  + 

Корнеев 10 0 0 0 10 4 14  + 

Гоголева 10    5 0 5   

Кириченко 10 0  0 0 4 4   

Максимум  10 10 10 10 10 50   

 

11 класс 

 

Фамилия кл №9 №10 №11 №12 №13 Сумма 2 тур росс 2 тур рег 

Смирнова 11  10 3 9 10 32 + + 

Староверова 11  10 7 3 3 23  + 

Комягина 11  7 0 0 9 16  + 

Максимум  10 10 10 10 10 50   

 

  



3. Переводные баллы и списки переведённых на второй тур. Участие во втором туре. 
 

3.1. Переводные баллы перевода на второй тур в общероссийском и в вологодском региональном зачётах. 

 

Необходимое условие для перевода в общероссийском зачёте (жёсткое): 

участник должен быть переведён на первый тур в общероссийском зачёте. 

 

Переводные баллы в общероссийском зачёте. Перевод рекомендательный. 

8 класс 30 баллов, или не менее 4 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

9 класс 23 балла, или не менее 3 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

10 класс - 21 балл, или не менее 3 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

11 класс - 25 баллов, или не менее 3 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

 

Необходимое условие для перевода в региональном зачёте (жёсткое): 

участник должен быть переведён на первый тур в региональном зачёте. 

 

Переводные баллы в региональном зачёте. Перевод рекомендательный. 

(на 10 баллов и на 1 задачу ниже, чем в общероссийском зачёте) 

8 класс 20 баллов, или не менее 3 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

9 класс 13 баллов, или не менее 2 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

10 класс - 11 баллов, или не менее 2 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

11 класс - 15 баллов, или не менее 2 задач решено не менее, чем на 5 баллов 

 

3.2. Список участников второго тура в общероссийском зачёте. 

 

8 класс Аникина Александра Олеговна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Волков Олег Вадимович, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Маринина Валерия Владимировна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Робина Елизавета Юрьевна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Широков Иван Алексеевич, лицей АМТЭК, г. Череповец 

  

9 класс Бунтякова Валерия Антоновна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Горев Антон Александрович, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Гусева Екатерина Олеговна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Даничкина Ксения Викторовна, школа 8, г. Вологда 

9 класс Костенкова Александра Сергеевна, лицей 32, г. Вологда 

9 класс Крупник Екатерина Владимировна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Лапай Анна Денисовна, гимназия 2, г. Вологда 

9 класс Моржева София Владимировна, школа 8, г. Вологда 

9 класс Румянцева Мария Алексеевна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Ситник София Алексеевна, лицей 32, г. Вологда 

9 класс Царева Ульяна Владимировна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

  

11 класс Смирнова Алина Александровна, школа 33, г. Вологда 

 

3.3. Список участников второго тура в региональном зачёте. 

 

8 класс Аникина Александра Олеговна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Волков Олег Вадимович, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Кузнеченкова Екатерина Юрьевна, школа 8, г. Вологда 

8 класс Маринина Валерия Владимировна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Робина Елизавета Юрьевна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Трифонова Ксения Юрьевна, школа 26, г. Череповец 

8 класс Широков Иван Алексеевич, лицей АМТЭК, г. Череповец 

8 класс Шушкова Эллина Александровна, школа 8, г. Вологда 

  

9 класс Бунтякова Валерия Антоновна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Горев Антон Александрович, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Гусева Екатерина Олеговна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Даничкина Ксения Викторовна, школа 8, г. Вологда 

9 класс Костенкова Александра Сергеевна, лицей 32, г. Вологда 



9 класс Крупник Екатерина Владимировна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Лапай Анна Денисовна, гимназия 2, г. Вологда 

9 класс Моржева София Владимировна, школа 8, г. Вологда 

9 класс Румянцева Мария Алексеевна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

9 класс Сапожникова Елизавета Юрьевна, школа 8, г. Вологда 

9 класс Ситник София Алексеевна, лицей 32, г. Вологда 

9 класс Царева Ульяна Владимировна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

  

10 класс Зайцева Валерия Викторовна, лицей АМТЭК, г. Череповец 

10 класс Корнеев Александр Дмитриевич, школа 10, г. Череповец 

10 класс Леонова Полина Андреевна, ФМЛИ, г. Сыктывкар 

10 класс Рачкова Александра Эдуардовна, школа 10, г. Череповец 

  

11 класс Комягина Алёна Николаевна, школа 3, г. Тотьма 

11 класс Смирнова Алина Александровна, школа 33, г. Вологда 

11 класс Староверова Полина Викторовна, школа 1, г. Вологда 

 

3.4. Место и время проведения второго тура в Вологде. 

 

Второй очный тур XLVII Московской традиционной олимпиады по лингвистике в Вологде состоится в воскресенье 

19 марта 2017 года по адресу: г. Вологда, ул. Гагарина, д. 46, детско-юношеский центр «Единство» (там же, где и 

первый тур). Начало второго тура 10:00, продолжительность 5 часов. Участники должны подойти на регистрацию 

не позднее 9:30. Нужна сменная обувь (или бахилы). Для иногородних участников здание открыто с 8:00. 

 

Проезд к месту проведения олимпиады автобусами 1, 30 до остановки "Стадион "Витязь". От авто- и ж/д вокзалов 

Вологды до центра "Единство" можно добраться всеми перечисленными маршрутами от остановки "Гостиница 

"Вологда" на чётной стороне улицы Мира. 


